

Отчет о проведении социально-культурной деятельности ГБУ СО КК «Гулькевичского ДИПИ» за апрель.

01.04.2017г.

«День смеха».

Игры, розыгрыши, шуточные советы.

1 апреля наши проживающие целый день невинно подшучивали друг над другом, а самые опытные шутники пытались разыграть и некоторых сотрудников дома-интерната. Нашутившись вдоволь, бабушки и дедушки весело провели время, собравшись на посиделки в библиотеке, где познакомились с историей праздника – 1 апреля, прослушали лекцию на тему: «Смехотерапия: с улыбкой по жизни!», прочувствовали на практике пользу этой методики, выполнив легкие и в то же время смешные упражнения, чем подняли себе настроение. Присутствовало 10 человек.

03.04.2017г.

«Трудотерапия».

3 апреля в трудотерапии было задействовано 4 человека. Проживающие оказали посильную помощь в посадке цветочной рассады.

04.04.2017г.

«Арт-терапия».

4 апреля прошло необычное групповое занятие в рамках арт-терапии. Занятие было направлено на снятие напряжения и отвлечение от внешних тревог для получателей услуг. Под звуки расслабляющей музыки клиенты занимались раскрашиванием картинок антистресс, которые представляют собой сложные, циклические узоры. Такое раскрашивание приравнивается к вышиванию и вязанию, и действует на те нервные окончания, что находятся на кончиках пальцев, а их стимуляция успокаивает нервы. В этом и заключается положительное влияние раскрасок арт-терапии. Участвовало 5 человек.

06.04.2017г.

«На зарядку становись». Мероприятие, посвященное Всемирному дню здоровья.

Старшая медсестра Кальченко Л.Н. провела беседу с проживающими о здоровом образе жизни. Затем вместе с персоналом клиенты сделали гимнастику. Для жителей дома-интерната были организованы подвижные игры. Участвовало 7 человек.

07.04.2017г.

Клуб «Православный час». Беседа: «Благовещение Пресвятой Богородицы».

7 апреля в доме-интернате состоялась беседа, на которой проживающие познакомились с историей и традициями православного праздника «Благовещение». Из беседы дедушки и бабушки узнали о традициях русского народа, связанных с подготовкой и проведением православного праздника, народных приметах.

Присутствовало 8 человек.

10.04.2017г.

Клуб «Литературная гостиная». Час поэзии.

10 апреля проживающие дома-интерната познакомились с биографией и творчеством Б. Ахмадулиной, были освещены важные вехи жизни и творчества современной советской поэтессы, показан трудный путь к успеху. Рассказывалось об отношении поэтессы к опальным поэтам, к друзьям. Прозвучали стихи Б. Ахмадулиной, аудиозаписи её голоса. Присутствовало 10 человек.

12.04.2017г.

Игра «Русское лото».

Огромной популярностью у проживающих пользуется настольная игра «Русское лото». Так 12 апреля прошел мини турнир игры.

Проживающие с азартом и особой радостью выявляли несомненного лидера в игре. Игра принесла отличное настроение, массу положительных эмоций, а главное радость общения друг с другом. Приняли участие 6 человек.

14.04. 2017г.

«Арт-терапия». Изготовление вазочки из газетных трубочек.

14 апреля в библиотеке дома-интерната прошел мастер-класс по изготовлению вазочки из газетных трубочек. Проживающие познакомились с техникой кручения трубочек из газет. Такие занятия развивают координацию движений и мелкую моторику рук. Присутствовало 4 человека.

20.04.2017г.

«Виртуальный туризм».

«Черноморское побережье».

Каждый месяц в доме-интернате организовывается увлекательное, виртуальное путешествие по достопримечательностям России и за рубежом. На этот раз проживающие совершили увлекательное путешествие по Черноморскому побережью. Наш маршрут прошел через такие города как Анапа, Новороссийск, далее Геленджик и Туапсе. Присутствовало 11 человек.

22.04.2017г.

«Музыкотерапия».

22 апреля в кабинете библиотеки прошла музыкотерапия. В сопровождении классической музыки получатели социальных услуг вели беседы о весне. Слушали стихи по данной теме, вспоминали пословицы и поговорки о весне. На данном мероприятии присутствовало 8 человек.

24.04.2017г.

«Кинотерапия».

24 апреля в холле дома-интерната прошел сеанс кинотерапии. Для проживающих демонстрировали фильм «Любовь по правилам и без». Романтическая история про жизнь и любовь совсем не молодых, но безумно очаровательных людей. Молодые думают, что любовь бывает только у них, в молодости, но чем старше становишься, тем ясней понимаешь, насколько может захватить зрелая любовь. Фильм был принят с восторгом и теплотой. Смотреть было приятно! На показе фильма присутствовало 11 человек.

26.04.2017г.

Беседа: «День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах».

В связи с 31-й годовщиной катастрофы на Чернобыльской АЭС в доме-интернате для престарелых и инвалидов проведено мероприятие, посвященное этим трагическим событиям. Тема для обсуждения: «Чернобыль: последствия страшной беды». В теплой душевной обстановке обсуждалась история

Чернобыльской катастрофы. Библиотекарь предложила вспомнить, как это было. В ходе беседы как живая встала перед присутствующими картина самой крупной техногенной радиационной катастрофы в истории человечества. Вспомнили, что послужило причиной взрыва, какие последствия он имел, сколько человек приняли участие в ликвидации и т.д. В ходе беседы проживающие, сделали замечательный вывод, что последствия этой трагедии – не только социально – экономические, экологические, но и духовные – ощущаются до сих пор. И эхо Чернобыльской катастрофы будет звучать еще не одно десятилетие. Именно поэтому история этой беды и история преодоления ее последствий заслуживают того, чтобы люди об этом знали и помнили. В беседе принимали участие 9 человек.

28.04.2017г. Субботник.

28 апреля на территории дома-интерната прошел субботник. Коллектив сотрудников и проживающих, вооружившись граблями и кистями активно потрудились на территории учреждения. Данное мероприятие вызвало много положительных впечатлений и эмоций, малыми силами мы внесли свой посильный вклад в благоустройство территории. В субботнике приняли участие -сотрудников 21 человек, проживающих 5.

Директор

Г.В. Горлова

Библиотекарь
Свириденко А.В.
8(86160)27-5-21